[image: image1.png]6.4 B0 CKOALKO Pa3 YBCAMUNTES PAccTosiiie MEKAY
cocafinun HUTCpGEpCILIOHLNIL HO/I0CaMI Ha SKpaNC
o ounte 10ura, ccan acacusil ccroduatp (=
"800 nm) aamelnTh Kpacbim (kg = 650 um)?
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[image: image3.png]V' UBA. C KaKoil CKOPOCTBIO U IOJIKEH JBHIAThCA 3J1CK-
TPOH, 4TOGW €ro KiMeTHYecKall SHepriin  Ghina pasiia
SHepriuH GoToHa ¢ AJAHHOA BONNK 520 nm?
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Y {METANANUCCKOMY  WAPHKY PaJutycOM 2 oM,
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[image: image5.png]//wuhlluc TeMnepatypu okpyAcaiomel cpeau? Temuepatypa
oxpyaroueii cpean T = 293 K. Cuntats, uT0 Tenuo te-
PAICTCA TONLKO BCAGACTBHE H3AYUCHHS. -
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TopaemMKocThio C = 2,22 'ud W Katywkn aauiol !
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[image: image9.png]J.36) B oAHOpOANHOM 'MATHHTHOM noje HanpsaxKeHHO~
cthio H = 79,6 KA/M moMemiena KBagpaThas pamka,
MAOCKOCTL KOTOPOHi COCTABAAET C [HaNpan/icHHeM MaruuT-
HOTO mOAA_ yron o = 45°, CTopolla  pamKi a/= 4 cM.
HaiiTi MarnuTiui notox @, nponu3MBaloutufi pamky.
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TPATECROM  1CHLI0, BKAONCHNO 15 COTh  NANIAIKCHICM




[image: image11.png]U =120 B. Kowmnata TepsieT B CAnNIILY BpeMel KOAn-
uectho) TennoTl Qc = 87,08 M[Lk/cyt. Tpebyercst non-
nepA#RATS TemnepaTypy. KoMiaTe rioctosmnoil, Hafiti

npoTinacine R neuw; 6) Aminy [ HXpOMOBO# Mpo
ﬁlinammpou d=1 MM, 1ICOGXOMNMOIi 115 OGMOT-
neun; B) MouHocTh P neni, -
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Katywka paunoit [=30 cm snmeer N =
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[image: image13.png]9.6. MbUIBHBIH Ty3BIPb C 3apsiioM g=222nKn HAXONHUTCA B PABHOBECHH B MOJIE IIOCKOTO
TOPUIOHTATLHOTO PACTIONOKEHHS KOHIEHCATOpA . HaifTi pasHocTs noTeHuHanon U Mexy IUIacTUHAMH
KOH/IeHCaTopa, eciii Macca ny3bips m=0,01 r. Y pacCTOsHHE MeXLy IIACTHHAMH d=5 CM.

9.39. 210 KaKOr0 PACCTOSHHA I MOFYT CONHM3HTCS /1Ba S1CKTPOHA, EC/IH OHM JBHKYTCH HABCTPEuY ApyT
ZIpYTy ¢ OTHOCHTe:hHOM ckopocThio ;=10° m/c?

9.75. NPOTOH BAiETAET B IIOCKHIi TOPH3OHTATEHO PACTIONOKEHHBI KOHAEHCATOp NapAIENLHO €ro
TIACTHHAM CO CKOPOCTBIO 0= 1.2 *10° M\c. HanpsskeHHOCTS nonis BHYTpU Konzencatopa £=3 kB/m;
JATHHA IIACTHH KOReHcaTopa =10 cM. BO CKOMBKO pa3 CKOPOCTE MPOTOHA » TIPH BBUIETE H3
KoHaeHcaTopa Gyaet Gobliie ero HauanbHOMH CKOPOCTH Vg ?

9.112 Meskly ITACTHHAMH [LIOCKOTO KOHGHCATOPA BIIOKEHA TOHKAS CTIOAHAs IiacTHiKa . Kakoe
JIaB/ICHUE P HCIbITHIBACT 3Ta IUIACTHHKA NPY HATPSDKEHHOCTH 3/IeKTpryeckoro nos £ = 1 MB/m?

" 10.1 Tok I B MPOBOJHHKE MEHSETCS CO BPEMEHEM ¢ 110 ypaBHeHHI0 [=4+2 1, 20e I — B ammepax, U { — B,
cexyrnax. Kakoe KOTHUECTBO 3/1KTPHIECTBA ¢ POXONHT HEPe3 NIONEPEUHOe CeueHie MPOBOMHHKA 32
BpeMs OTt=2¢ 10 t ;= 6 c? TIpH KakoM NIOCTOSHHOM TOKe J) HEpe3 NONEPEUHOE CeueHHE NPOBOHHKA
3270 e BpeMs NPOXO/IUT TAKOE e KONHUECTBO SEKTpHHECTBa?




